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Zadanie 3.3. (0–1) 
Różnica 10111012 – 101112 dwóch liczb zapisanych w systemie binarnym jest: 

1. mniejsza niż 1001112 P F 

2. równa 10001102 P F 

3. większa niż 101112 P F 

4. równa 10010002 P F 

 

Zadanie 3.4. (0–1) 
W bazie danych istnieje tabela oceny(id_oceny, id_ucznia, przedmiot, ocena), zawierająca 

następujące dane: 

id_oceny id_ucznia przedmiot ocena 

1 1 matematyka 3 

2 1 informatyka 4 

3 1 fizyka 2 

4 2 matematyka 6 

5 2 fizyka 3 

6 2 informatyka 5 

7 3 matematyka 4 

8 3 fizyka 2 

9 3 informatyka 3 

 

1. 

Wynikiem zapytania 

            SELECT COUNT(id_ucznia) FROM oceny; 

jest  

3 

P F 

2. 

Wynikiem zapytania 

            SELECT COUNT (id_ucznia) FROM oceny 

            WHERE przedmiot="fizyka"; 

jest  

3 

P F 

3. 

Wynikiem zapytania 

            SELECT COUNT(przedmiot) FROM oceny; 

jest  

9 

P F 

4. 

Wynikiem zapytania 

            SELECT COUNT(przedmiot) FROM oceny 

            WHERE ocena > 3; 

jest  

4 

P F 

 
 

 

 

Wypełnia 
egzaminator 

Nr zadania 3.1. 3.2. 3.3. 3.4. 

Maks. liczba pkt. 1 1 1 1 

Uzyskana liczba pkt.     


